

惠东县住房和城乡建设局

惠东住建函〔2021〕628号

关于进一步加强我县建设工地重点人员排查 管控的紧急通知

县建设工地疫情防控工作专班成员单位，各建筑业企业：

鉴于当前国内疫情防控形势严峻，尤其东莞、西安等地与我县人员来往密切，疫情输入风险较大。为进一步筑牢“外防输入”防线，堵塞工作漏洞，守住和巩固我县来之不易的疫情防控成果，现就有关要求通知如下：

一、各建设工地疫情防控工作专班成员单位，各建筑业企业务必高度重视当前疫情防控工作，坚决克服侥幸心理和麻痹思想，落实四方责任，严丝密封织牢疫情防控工作防线，严防东莞、西安等方向疫情输入我县。

二、各建设工地疫情防控工作专班成员单位要督促各企业和在建项目工地严格落实疫情防控主体责任，积极配合属地政府加强对疫情发生地区来（返）惠员工排查管控。即日起，各建筑业企业要再次排查12月4日以来有西安旅居史以及12月5日以来有东莞旅居史或健康异常的员工，不漏一企，不漏一人。一旦发现，及时主动向单位和属地社区报告，并切实配合做好健康管控。

三、各建筑业企业要加强用工管理，做到入职必登记、返

惠必记录。严防招收近 14 天内有西安或东莞大朗旅居史的务工人员。对其他新入职人员、临时性用工人和返惠人员，要严格落实 14 天内相对隔离和“三天两检”的核酸检测要求，发现异常情况立即报告社区“三人小组”。

四、各建设工地疫情防控工作专班成员单位，各建筑业企业从即日起实行每日一报，于每日 15:00 时前将《惠东县建设工地中高风险地区来（返）惠人员摸查统计表》报送到我局（沈岸青，粤政易同名，电话：13413056282）。

附件：《惠东县建设工地中高风险地区来（返）惠人员摸查统计表》

